



Наші будні та свята

Майже всі випускники ННІ ТС згадують своє студентське життя як найяскравіший та найщасливіший період свого життя! І для подовження цієї доброї традиції невтомно та самовіддано працюють як викладачі закладу, так і студенти. В інституті технічного сервісу створено та багато років успішно працює студентський комітет, який постійно розвивається і на теперішній час має в своєму активі такі сектори як академічний, інформаційно-аналітичний, культурно-масовий та спортивний.

В рамках академічного сектору студенти долучаються до світу науки! Студенти академічного підрозділу постійно беруть активну участь у міжнародних і всеукраїнських олімпіадах, форумах, конференціях, конкурсах студентських наукових робіт і були неодноразовими переможцями та призерами.

Інформативно-аналітичний сектор інституту – це сектор, без підтримки якого не обходиться не тільки жодна подія в студентському житті інституту, а й майже всі основні заходи ННІ ТС! Саме студенти цього підрозділу ведуть та наповнюють сайт, на якому висвіт-

люють найважливіші питання. Студенти, які надали перевагу інформаційно-аналітичному сектору, постійно беруть участь у громадських заходах, таких як святкування «Дня Незалежності України», Дня конституції, «Дня Європи». Також вони приймають участь у різних волонтерських заходах, щорічно надають підтримку адміністрації рідного міста та історичній пам'ятці історії та культури України.

Учасники культурно-масового сектору ННІ ТС – найвеселіші студенти закладу! Вони постійно знаходяться в дії та надають студентам неповторне відчуття студентського життя, беруть участь в організації та проведенні щорічних конкурсів «Дебют першокурсника», «Барви осені», «Кращий куратор року», «Кращий студент», кубок КВК університету, а також у святкуванні Дня всіх закоханих, 8-го березня, Дня перемоги, Дня студента та ін.

Славними є і успіхи наших спортсменів! Започаткована на факультеті технічного сервісу у 2000 році спартакіада, перетворилася на масовий молодіжний захід, де команди курсів факультету змагалися в 10 видах

спортивних єдиноборств - від футболу до перенесення тяжкості на якийсь час. В день проведення спартакіади усі студенти знаходяться на спортивних майданчиках, одна частина з них бере участь у змаганнях, а інша перетворюється на вболівальників.

Гордістю ННІ ТС є регбійна команда «ТЕХ-А-С». 15 жовтня 2002 на спортивному святі факультету технічного сервісу відбулася перша офіційна гра в регбі-15 із командою УІПА, яка тоді вже була учасником чемпіонату України. Перший млинець виявився «комом» - гру тоді програли. Але ціль була поставлена і досягнута! У 2010 році команда підтвердила свої амбіції і посіла третє місце в чемпіонаті вищої ліги з регбі-15. А 21 листопада у м. Києві на стадіоні «Спартак» регбісти ХНТУСГ імені Петра Василенка вперше виграли золоті медалі чемпіонату України серед студентів! Своїми спортивними досягненнями студентська команда «ТЕХ-А-С» зміцнює високий авторитет нашого університету серед громадян України, СНД та Європи, доповнюючи його значні наукові та навчальні успіхи високими спортивними результатами.



«Сільський інженер»
Регістраційне свідоцтво
ХК № 51 від 23 листопада 1993 р.
Засновник - колектив Харківського
державного технічного університету
сільського господарства.

Адреса редакції:
61002, Харків-02, вул. Алчевських, 44.
Головний редактор БАБЕНКО А. О., помічник головного
редактора КАШУБА С. А., дизайн та верстка ОБЕРНІХІНА Л. О.
Наклад 50 пр. Зам. № 540.
Надруковано в КП «Міська друкарня»
Свідоцтво ДК № 3613 від 29.10.2009 р.

Думки авторів публікації можуть не збігатися з позицією редакції. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати тексти матеріалів.